

Errata JBN 32(3)

No artigo “FGF-23: estado de arte”, onde se lê “Artigo de Atualização”, leia-se “Artigo de Revisão”.